



Őszibarack Szatymazról



Molnár József felvétele

A szatymazi Finn-Magyar Barátság Termelőségvezetékben is javában szüretlik az őszibarackot. A tájkörzet egyik legízletesebb és legkedveltebb őszibarackfajtája, a Mayflower érik. Felvételünkön: Szécsi Gézáne és Gonda István tévesztetők a leszedett gyümölcsöket a szállításhoz készítik elő. A híres szatymazi őszibarackot a fővárosba és a nagyobb ipari városokba szállítják

MAGYARORSZÁGRÓL — BARCELONÁBAN

A 46. barcelonai nemzetközi vásáron az IBUSZ gazdag kiállításon mutatta be a magyarországi turizmus szépségeit. A kiállítás látogatói szerint a legnagyobb érdeklődés elsősorban a népművészeti területeink, gyógyfürdőink és kemping-lehetőségeink iránt volt. A spanyol televízió híradójában külön műsorban mutatták be a pavilont, amely a legjobb kiállítók nagydíját nyerte el.

SZINTETIKUS PAPIR

Szovjet tudósok szintetikus papírt állítottak elő különleges műanyagból, nagy pontosságú műszaki rajzok, lérképek készítésére. A műanyag papírra könnyű írni ceruzával, tussal, a szöveg könnyen törölhető, ez a papír jobban ellenáll a víznek, a hőnek, a gombáknak és a baktériumoknak.

IRAK AUTOSZTRÁDÁJA

1200 kilométer hosszú, hat-sávú autószerződés építését tervezik Irakban. Az út az ország közepén halad majd, és összeköti Szíriát és Jordániát Kuvaittal. Az utat 1981-ben kívánják üzembe helyezni.

Köszönetet mondunk mind-azoknak, akik felejtethetetlen halottunk, SCHWARTZ ANDORÉ Blum Adél temetésén megjelentek, illetve részvétélylánytársakkal mély fájdalomukat nyhiteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk, NAGY SÁNDOR temetésén megjelentek, és fájdalomukat nyhiteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk kezelőorvosának és asszisztensnőjének sok fáradozásukért. A gyászoló család.

Ezúton mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen drága férjem, jó édesapánk, TANÁCS ANDRÁS temetésén megjelentek, koszorúkkal és virágokkal fájdalomukat nyhiteni igyekeztek. Köszönetet mondunk az I. számú Klinikai Intenzív osztály dolgozóinak, akik élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, testvér,

SZEGEDI ORVOSPROFESSOR ELISMERÉSE

Dr. Varró Vince egyetemi tanárt, a szegedi orvosegyetem I. sz. belgyógyászati klinikájának igazgatóját az emésztőszervi betegségekkel foglalkozó világszervezet tiszteletbeli elnökévé választotta. A világszervezet, amelyhez 63 ország tudományos társaságai tartoznak, a madridi kongresszusán döntött így.

KITÜNTETÉS

Nyugállományba vonulása alkalmából, eredményes munkája elismerésül, az Elnöki Tanács dr. Madácsy Lászlónak, a József Attila Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanárának a Munka Érdemrend arany fokozata kitüntetését adományozta.

HALÁLOS GAZOLÁS

Szegeden, egy útkereszteződésnél, Horváth Gyula 34 éves gépkocsivezető, szegedi lakos, tehergépkocsijával figyelmen kívül hagyva közlekedését, az úttesten áthaladó Dobó Kovács József 71 éves nyugdíjas, szegedi lakost, aki a kórházban meghalt.

Gyász-közlemények

sógor, rokon, ismerős és szomszéd, MAJZIK MIHÁLY DAVNYUDIJAS életének 76. évében váratlanul elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása július 7-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 24 469

Mélyeség fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, testvér és rokon BOROS ANDRÁS nyug. számú, főtanácsos, 81 éves korában rövid szenvedés után év július 3-án elhunyt. Temetése július 6-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család — Palánk 3. 24 735

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, nagyapá, após, testvér, SZÉCSI ISTVÁN életének 68. évében türellemmel viselt, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése július 5-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi

Elment egy asszony

Sebtében néhány ruhadarabot gyömöszölt a táskába és vigyázkodva, mint valami tolvaj surrant ki a házból...

A férfi valamivel később ért haza. Jóformán be sem tette az ajtót, s máris az asszonyt kiáltotta. Aztán, hogy nem kapott választ, megindult a konyha felé. És akkor észrevette az asztalon hagyott üzenetet: „Elmentem — örökre. Szerettem Pistát, és ő is engem. Jobb, ha nem keresel. Marika.”

Mióta járja már az utcákat? Merve barangolt közben? Maga sem tudta. Csak arra emlékezett, ahogy kínlódván-töprengve belebámult a hajnali derengésbe, hogy Z. Pistáknál is járt (zárt ajtók fogadták), aztán haza ment és várt, várt valami csodára, hogy hátha mindez lidérces, rossz álom csupán; mindjárt nyílik az ajtó, s belép az asszony... És mikor már nem bírta tovább a hiábavaló várakozás gyötrelmét, kirohant.

Vendéglőből vendéglőbe, s mikor mindenütt bezártak, nekivágott az éjszakának, mint aki a világból akar kigyalogolni...

És most itt van, alig száz méterre a gyár kapujától. Lesz, várja a felelősséget...

Halálra váltan torpant meg az asszony, mikor elébe lépett. Riadtan nézett körül, mintha azt keresné: merre is fusson. De hamar magára talált.

— Mit akarsz?! — nézett dacosan a szemébe.

— Marika, én... csak azt akartam mondani... gondold meg, még nem késő...

— Már meggondoltam.
— Marika, de hát miért?
— Mert szeretem. Gyöngéd, finom, elhalmoz figyelmességgel. Nem mint te.

Keserű mosolyra húzódott a férfi szája.
— Gyöngéd, finom... És a gyereke-re gondoltál?

— Meglesz anyuval... De mit is tárgyalunk? Jobb, ha nem lógsz utánam!

— Én lógok... Te, te...

Jó két óraja üldögéltünk már T. Sándorral a főtéri kis presszó sarok-asztalánál, s miközben szürsöljük a feketét, ő csendesen idézi az alig két hónappal ezelőtt történeteket.

—...Tehetetlen dühömben akkor tán meg is ütöm, de olyan riadtan nézett a nagy kék szemével, hogy hirtelen elszégyelltem magam, és faképnél hagytam...

Cigaretta gyűjt, jó mélyen leszívja a füstöt, s kis ideig szótlanul néz maga elé. Talán gondolatban most újra átéli a történeteket. Aztán halkán, mintha csak önmagának mondaná, így folytatja:

— Ami ezután következett, megérteti igazán csak az tudná, aki maga is átesett rajta. A nappalok még csak eltelték valahogy, de az éjszák... Bezárkoztam a szobámba és öntöttem magamba az italt. Hat-hét deci konyakot, sokszor egész litert — míg holt részegen elnyomott az álom.

— Két-három hét múlva éreztem, hogy nem megy így tovább. Állandóan kába, fáradt voltam, kezem reszketett. Pedig az én szakmában — gépkocsivezető és darukezelő vagyok — a tiszta, pihent agy, a biztos kéz a legfontosabb. Egy nap kishí-

ján karamboloztam, és akkor nagyon megijedtem. Azóta nem is iszom. De annál többet dolgozom — 10—12 órát is, ha kell, és... és próbálom meggyőzni magam, hogy az idő mindent meggyógyít.

Keserű mosollyal mondja az utolsó szavakat, és újabb cigarettára gyűjt. Nézem széles vállát, férfias, markáns arcát, halántékánál dere-sedő haját, a cigarettát tartó nagy, nyugodt kezét és közben akaratlanul kibuggyan a kérdés belőlem:

— S a felesége? Együtt van...

— Nincs. Rövid életű volt a fi-nomság, a gyöngéd figyelmesség. Kezddött a veszekedés, a civakodás, a szemrehányás. A férfi végül visz-szament a törvényes feleségéhez, ő meg az anyjával lakik.

— És most mi lesz?

— Nem tudom... Vannak dolgok, amiket nagyon nehéz, sőt nem is lehet megbocsátani.

— Magam sem tudom, hogyan vesztettem úgy el a fejem... Olyan előzékeny, tapintatos, figyelmes volt, elhalmozott mindennel. És úgy tudt beszélni, dicsérni, sajnálni, ígér-ni! Aztán... aztán ez lett a vége. — Szereti még?

Csak fejével int, hogy nem, s jó időbe telik, míg újra megszólal:

— Semmi ember. Pár nap elég volt, hogy lekopjon róla a máz.

— A férje?

— Sándor? — csillan fel hirtelen a szeme, s úgy tűnik, pillanatra könnyű pír futja be arcát. De nyomban magába roskad újra, és hangja elfakul:

— Visszacsinálnék mindent, ha lehetne. De nagyon bántottam Sándort. Becsaptam, megaláztam, és... és félek, hogy örökre elvesztettem...

Elment egy asszony — és egyedül maradt.

Izsák András

25—30°

Várható időjárás szerda estig: a Dunántúl fölött időnként erősen megnövekvő gomolyfelhőzet, szóróviharos záporral, zivattal. Az ország középső és keleti részén napos, száraz idő. Erős lökésű szél, zivatar idején átmenetileg viharos déli, dényugati szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán nyugaton 25, másutt 30 fok körül.

Szomszédok

— Bocssáson meg kis-asszony, de maga végképp tönkretett: elvette az álmomat és a nyugalmamat... — mondja az ifjú lánynak a szomszédja.

— Nem válaszolhatok azonnal magának — felel zavartan az ifjú hölgy —, beszéljen előbb a papámmal.

— Micsoda? Talán ő is skálázik a zongorán?!

SZEDIK A KAJSZIT

Megérett a korai kajszi, szedik a kiskunsági táj híres gyümölcsét. A Bács-Kiskun megyei gyümölcsösökben, ahol több mint egymillió barackfa érleli termését, az idén sem lesz bő-séges a hozam. A kereskedelmi szakemberek becslése szerint mintegy 600 vagon sárgabarackra számíthatnak.

temető kápolnájából. A gyászoló család — Mihálytelek, Vörös Had-sereg u. 33. 24 733

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édes-apa, nagyapá, após, testvér, PALOTÁS ISTVÁN életének 59. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése július 7-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család — Verseczy u. 16. 24 731

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, HÓDI JÓZSEF temetésén megjelentek, részvétellyel és virágokkal mély fájdalomukat nyhiteni igyekeztek. A gyászoló család — Pásztor u. 5. 24 724

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, lakótársaknak, az UNIVERZÁL Kisz vezetőségének és dolgozóinak, akik felejtethetetlen halottunk, KOCIS ISTVÁN hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétellyel és virágokkal mély fájdalomukat nyhiteni igyekeztek. A gyászoló család — Petőfi S. sgt. 52. 24 722

ALKALMI POSTAHIVATAL A SZEGEDI IPARI VÁSÁRON

A Szegedi Ipari Vásáron július 21. és 30. között a posta alkalmi hivatalt állít föl. A vásár területén működő postahivatal tíz napig alkalmi bélyegzőt használ, amely a vásár emblémáját nyomja a küldeményekre. Elmondták a postaigazgatóságon, hogy a vásár idején az alkalmi postahivatalban különleges bélyegeket árusítanak. A kis hivatalban árulnak képes levelezőlapokat, borítékokat. Pénzt ugyan nem vesznek föl, de táviratot igen. A belépőjegyűl is szolgáló, szép és színes levelezőlapot, ha az ellenőrző szelvényt letépi róla —, amely egyébként szavazócédulaként is használható — elküldhetik postán.

NEMZETKÖZI KODÁLY SZEMINÁRIUM

A kecskeméti Kodály Zoltán Zenepedagógiai Intézet minden eddiginél több — összesen 260 — magyar és külföldi zenepedagógust vár a július 16-án kezdődő és egy hónapig tartó VI. nemzetközi Kodály-szeminárium-ra.

TŰZ CSONGRÁDON

Július 3-án kigyulladt a csongrádi Baross rakpart 25. sz. ház nád tetőszerkezete. Feltehetően egy eldobott cigarettavég okozhatta. Az épületen a tűz keletkezése előtt a DEMÁSZ helyi kirendeltségének szakemberei tetőkábel-csatlakozót javítottak. A szentesi és a csongrádi tűzoltók gyors beavatkozásának köszönhető, hogy az épület nem vált a tűz martalékává. Az anyagi kár jelentős.

BÍRÓSÁG ELÉ ÁLLÍTOTTAK

Idén májusban megszűntette munkaviszonyát a 19 éves Szabó Pál Szentés, Bercsényi utca 127. szám alatti lakos. Létfenntartását úgy biztosította, hogy a boltok előtt lerakott élelmiszereket megdézsmálta. Szegeden, a Móra-parkból ellopott egy 1700 forint értékű versenyeréképart, s a szabad strandra karikázott vele. A rendőrgár itt tetten érte. A szegedi járásbírósa jogerősen 6 hónapi börtönbüntetésre ítélte, az ítélet végrehajtását 1 évre felfüggesztette.

Országos program antenna-rendszerek alkalmazására

Országos program készül hazai két műsor mellett a központi antennarendszerek széles körű alkalmazására. Ehhez hasonló a Zalaegerszegen felszerelt, szintén háromszékű központi antennája, és Budapesten, az épülő józsefvárosi lakótelepen is már ezer lakás tv-készülékkel kapja a műsort központi antennán. Az építés előrehaladtával, föld alatti kábelekkel még több készülék csatlakozhat majd ehhez a központi antennarendszerhez.

Az ÉVM az IKKV-val és más vállalatokkal együttműködve most közös program kidolgozását tervezi, hogy a következő évek sortatarozásai nyomán, illetve egyes épületek rekonstrukciójánál hogyan lehetne gazdaságosan, egyetlen antennához csatlakoztatni a tv-készülékeket. A technológiai rendszer kidolgozása után széles körben alkalmazzák majd épület tetején elhelyezett központi antennához, s itt a

Nemzetközi művésztelep

Július 10-én nyílik Hajdúböszörményben a hét éve nemzetközivé nyilvánított hajdúböszörményi művésztelep. A 15 éves nyári művésztelep és a hozzá kapcsolódó rendezvények, kiállítások és előadások nagyszabású képzőművészeti programját egyaránt támogatják a szakszervezetek, megyei szervek és a város tanácsa. A telepnyitással egy időben az utóbbi öt esztendő tevékenységét reprezentáló album jelenik meg, és közönség elé kerül a városnak adományozott több mint 150 műalkotás jelentős része. A hajdúböszörményi nemzetközi művésztelep mindinkább a szocialista országok képzőművészeinek alkotóműhelye, művészei élet-

ÚJ SZÖRPUZEM

Szörpüzem készült el a Móri Állami Gazdaságban. Az üzemből a tervek szerint már az idén kétszáz vagon málna-, ribizke-, eper-, és szamócaszörp készíthető.

DEL MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának naplaja Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 12-633 Felelős kiadó: KOVÁCS LÁSZLO

A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. Nyomdaigazgató: DOBÓ JÓZSEF Terjesztő a Magyar Posta Előfizethető minden postahivatalban és a kézbesítőknél Előfizetési díj egy hónapra 20 forint — Index: 35 033 ISSN: 0133-025 X